


























7'? ) 	Prefeitura de 
SOROCABA 

Gabinete 
do Prefeito 

Sorocaba, 24 de maio de 2016 

Vereador JOSÉ FRANCISCO MARTINEZ 

Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba 

Ref.: Cumprimenta agraciado com o Título de CIDADÃO SOROCABANO 

Senhor Presidente, 

Recebi e agradeço o convite de Vossa Excelência para Sessão Solene 
marcada para o próximo dia 2 de junho, em que, por proposta do Vereador 
WALDECIR MORELLY, receberá o Título de Cidadão Sorocabano o Sr. ADALTO 
ESPÓSITO. 

Impossibilitado de estar presente, solicito a Vossa Excelência a gentileza de, 
em meu nome, cumprimentar o ilustre homenageado assim como o autor da 
proposta de outorga da honraria e de realização da Sessão Solene. 

Cordialmente, 
„ 

A., Ni O AR e PA 

Prefei • orocaba 
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Oficio no 266/2016 - E 

Sorocaba-SP, 2 de junho de 2016. 

A sua Excelência o Senhor 
Waldecir Morelly 
DD. Vereador Municipal de Sorocaba 
Sorocaba - SP 

Excelentíssimo Vereador, 

Vimos pelo presente agradecer a Vossa Excelência, o envio do convite para 

participar da Sessão Solene do T.C.S. Adalto Epósito a realizar-se no dia 02/06/2016 

nesta colenda Casa de Leis. 

Muito nos honrou o referido conv.  ite, porém justificamos' nossa ausência por 

compromissos assumidos ánteriormente, mas aproveito para externar meus votos de. 

sucesso ao Nobre Vereador por esta iniciativa. 

Na oportunidade rêiteram-os a Vossa Excelência votos . de elevada estima e 

consideração. 

Atenciosamente, 

CARL9S LEITE 
Vereador 
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GABINETE DO VEREADOR FERNANDO DINI 
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Sorocaba, 02 de junho de 2016. 

Servimo-nos do presente para justificar a ausência deste 

Vereador na Sessão Solene agendada por Vossa Excelência nesta data, em virtude de 

compromissos inadiáveis assumidos anteriormente. 

Cumpre-me parabenizá-lo pela brilhante iniciativa ao prestar a 

justa homenagem ao senhor Adalto Espósito, com a concessão do Título de Cidadão 

Sorocabano. 

Sendo só o que se apresenta de momento, despedimo-nos 

agradecendo pela distinção do convite, renovando expressões de elevada estima e - 

consideração. 

VEREADOR 

PMDB 
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Secretaria da Fazenda 

Sorocaba, 24 de maio de 2016. 

Ofício SEF/Gab n° 234/2016 

Ao 
Excelentíssimo Senhor 
José Francisco Martinez 
DD. Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba 

Tem o presente a finalidade de agradecer convite para participar da Sessão 
Solene para a entrega de Título de Cidadão Sorocabano ao senhor Adalto 
Espósito. 

Parabenizo o nobre Vereador Waldecir Morelly pela iniciativa e externo votos 
de congratulações ao homenageado. 

Aproveito o ensejo para renovar protestos de estima e consideração.  

, -- 
L., 	Atenciosamente, 
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Aurilio Sergio Costa Caiado 
Secretário da Fazenda 
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FSS/245/2016 	 Sorocaba, 31 de maio de, 2016 Ref.: . Justificativa de ausência 

Prezado José Francisco Martinez 

Venho agradecer o convite para participar da Sessão Solene que 
concederá o Título de Cidadão Sorocabano ao Sr. Adalto Espósíto. 

Compromisso anteriormente agendado impede-me de comparecer 

ao evento. Aproveito-a oportunidade para cumprimentá-lo. 

Fraternalmente, 

Maria Inês Moron Pannunzio 

Presidente do Fundo Social de Solidarieà ade de Sorocaba 

limo. Sr. 

José Francisco Martinez 

Presidente da Câmara de Sorocaba 
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CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 28 (VIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 
2 DE JUNHO DE 2016, PARA A ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO 
SOROCABANO AO ILUSTRÍSSIMO SR. ADALTO ESPÓSITO. 

Às 20h, o Mestre de Cerimônias dá início à .  Sessão 'Solene, convidando o 

Nobre Edil -Valdecir Moreira da Silva, para assumir a direção da Mesa - 

principal. Em seguida, o Mestre de Cerimônias convida io Edil Wanderley 

Diogo de Melo, a recepcionar as seguintes autoridades que compuseram a .  

Mesa: Sra. Lucineia Morelly, esposa do Nbbre Edil Valdecir Moreira da Silva e 

Sr. Nerci José, Radialista e Jornalista. O Mestre de Cerimônias solicita a todos 

os pres-entes para que em pé recepcionem o homenageado desta noite, o 

Ilustríssimo Sr. ADALTO ESPÓSITO, acompánhada de sua esposa Sra. Rosarzgela 

Aparecida Bazzo. O Mestre de Cerimônias convida a todos para que em pé, 

acompanhem a execução do Hino Nacional. Logo após, agradece .  as 

autoridades presentes e faz a leitura de correspondências recebidas das 

autoridades que justificaram suas ausências. Em seguida,. o Presidente 

Nobre Edil Valdecir Moreira da Silva faz sua saudação inicial e logo convida 

todos a assistirem um vídeo sobre a vida do Ilustríssimo Sr. ADALTO 

ESPÓSITO. Logo após, o Presidente Nobre Edil Val .decif Moreira da Silva faz seu 

discurso em saudação ao homenageado da noite. Em seguida, o Mestre. de 

Cerimônias convida todos a assistirem um vídeo especialmente produzido 

para esta ocasião. comemorativa. Logo após, o 'Presidente faz a leitura do 

Projeto de Decreto Legislativo. n° 63/2015, referente à outorga. do Título de 

Cidadão Sorocabano ao Ilustríssimo ADALTO ESPÓSITO e, logo faz a 

entrega do Título ao homenageado, o _qual faz' seu discurso de 

agradecimento. Às 21h30, o Nobre Edil Valdecir 	e a da Silva, encerra a 

Sessão agradecendo a todas as a 	 re ntés, a 'imprensa e o público 

em geral. 


